
НА СЛУЖБІ В КАПІТАЛУ. за «заплачений ренти ви ча 
су. як він ояинився на страйк>

I Хлопці СПОДІЮТЬСЯ, що він не
Прийшли гемилтонські страйкуючі робітники до “на- довго вже буде самотнім. Де

ре дні* представників" в темилтонській міській раді про- які страйкері невдовзі також 
енти позволенне на влаштований “тег-дей”, шоб вільною прилучаться до него. Декому 
колектою в місті зібрати иа кусок хліба страйкуючим ро- дасться допомогу, але вона д і- 
бітникам, їхнім жінкам та дітям. леко не вистарчаюча. Ми да-

I сказали їм "представники народу": не Позволимо вам ' *Мо ф>мілійним дещо, щоб во
на "тег-дей", бо вашого стріайку не потверджують лейбо- ,,н могли як небудь пр жита, 
рити з трейд-юнії (Американської Федерації Праці). але самотні мусять задовол.і-

Ситі мейор. Картон, ск* іав: компанія мас право від- тися кількома центами. Це в 
кидати переговори з представниками страйкері в, 66 вони село, а одночасно й сумно ч"( ■
вікна били (хоч нікого не спіймали, не доказали і не вка- ти- ик страйкері. посідавши

БУРЖУАЗНА ПРЕСА ОБРІХУЄ ГЕМИЛ- 
ТОНСЬКИХ СТРАНКЕРІВ.

Десять тисяч доларів мусить бути зібрано — чи ви 
зробили вже свою частину?

"Воркер" е висловом домагань робітництва. Ця зброя 
• робітничої нлясн повинна жити. “Воркер" бореться за 

вас. Він провадить боротьбою проти поліційної тиранії, 
проти антнробітничих змов, проти нсниносимих умовим 
праці у фабриках, проти знижки заробітної платні, проти 
системи "speed up".

Допоможіть, щоб “Воркер" міг провадити цю бороть
бу. Коли ви допомагаєте "Воркерові" — ви допомагаєте 
поборювати невнносимі умовний, в яких робітники жиють 
і вмирають.

Робітники західної Канади обіцяють допомогу.

bâti ПІВже минув місяць, як гсми.і
52томські робітники “Цейшина і 

Стіл Кар Ko." страйкують і

і
50
60тримаються солідарно 28. і 29. 

вересня відбулося иа Марксі 
Сквейр три великі масові иі- 
їінги, на яких були присутні 
ТИСЯЧІ робітників 1 робітниць; 
Робітники ї великою увагою 
вислухува.ія IlpüMOBUIB, ЯКІ ви 
вривали всі похи старання 
компанії збільшити визиск ро
бітників.
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Хто провадитиме боротьбу проти кровавої імпсріялі- 

стичної війни? “Воркер" організує сили, яка розторо-
50 балакають, яку то прекрасну

поживу вони могли-б купити. шить війну, перемінивши її у війну клясову! 
коли-б вони мали $! 00. Допоможіть обороні першого робітничо-селянського

Вчора один з хлопців, і і а- уряду в Радянському Союзі! 
рячж хлопців, був останнім.
-що його арештували. Лому 
закидають, що він цілу ніч бич

рал я за биття вікон).
Контрольор Лорснс сказав, шо він "симпатизує з 

страйкерами”, але він є проти Канадійської Робітничої 
Оборонної Ліги, яка допомагає страйкерам матеріально. 
Значить, Доренсова “симпатія” є така, щоб страйкері ви
мерли з голоду.

Мейор Ьартон каже, шо компанія годиться приняти 
робітників назад до прані...

“За 50 процент знижки заробітньої платні" — додає 
контрольор Лоренс. Далі міоренс каже, шо Смит (пред
ставник КРОЛ) хоче зробити заяву.

"Але шо дотичить “тег-дей", то справа вже вирішена 
і про це він немає нічого до балачки"—каже мейор Ьартон.

Смит робить заяву, шо тут одні говорять, що є страйк, 
а другі що нема (так сказав мейор Ьартон), одні кажуть, 
шо робітникам зірвано 50 процент платні, а другі кажуть, 
що ні. Я думаю, що коверти повинні посвідчити (що до 
платні робітникам). Чи захоче ия контрольна рада пере
вести інвестигацію (ковертів) і вислухати людей?

Мейор каже, шо нечесно буде переводити інвестига
цію платні. Він каже:

“Чоловік може одного дня заробити $2.00, а потім про
тягом тижня чи року він може дістати підвишку до $4.00.

“Мн покажемо вам платню людей, які працювали там 
вісім, десять і лкацять літ" — каже робітник з публики.

Контрольор Піблс пропонує спровадити з Оттави уряд
ника, який слідить за "fair wage", щоб він вглянув, чи 
платня .була вистарчаюча.

Мейор відповів на це, що компанія не буде навіть го
ворити із жмінькою людей, і, “я думаю, що вона права" 
— додав вІнГ’бо вони комуністи.

Отак “представники народу" глумилися над представ
никами страйкуючих в міській раді.
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Ніч
100 Допоможіть своїй клясі — клнеі робітничій!

“Воркер" є іазетою робітничої кля^и — спасіть “Вор- 
кера", зробіть свою частину!

Кожний долар для "Воркера" — це удар по імперіалі
стичних воєнних торговцях.

120
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Справді ж він цілу нічвікна.
б\в на пікет-лайні і один з по-

.. , Дія табличка говорить самаМісцева буржуазна прес ; і* , . за себезавзято боронить компанію
обріжу ючи робітників. Вона
каже, що робітники заробляли
в тої компанії по $10 денно.

ицаїн, розмовляючи з ним.
І сказав, якого чорта він тут ро- 
! бить. І це було в тому самому 
! часі, в якому, після слів полі
ції він бив вікна скебам. Аре
шту ванни цего молодого хлоп 
ця. Тоді, є тільки спробою коV.- 
пан і розбити ряди молодих 

І хлопців, що стоять на пікет- • 
.тайні.

Багато инших страйкерін бу
ло арештовано, але ніякого 
злочину компанія не могла їм 
доказати. Президента юнії. 
Енді Локарта, було арештова
но за залякування, тобто за 
те. що. він говорив до скеба., 
отже поліція розсердилася, 
що він не привітався за руку 
та не поцілував скеба. Чоловік, 
який оскаржував Енді за заля
кування. потім- сказав, що в.її: 
не залякував, а навіть оскар 
жувач не прийшов на суд. Суд 
ві'дклав справу на тиждень, а 
тимчасом вся поліція має знай
ти чоловіка й переконати його, 
шоб Енді його 3ji 

Ми боремося завзято! Ми 
хочемо виграти і ми пригото
вані до боротьби за вигранив 
страйку! Але робітники новин- ц 
ні нам допомогти! Ми на не + 
родових позиціях боротьби! 
Завтра може бути черга когось 
ИІШІОГО. Солідарність робіт
ничої к.тяси може бути дока- 
піна зараз і вона Повинна бу
ти доказана 'засиланням нам 
поживи й одягу (спецінльно 
ПОЖИВИ І! черевиків).

Всі жертви засилайте на ад
ресу .секретаря

В неділю, 29. вересня, відбу
лося в Гемилтоні два мітінги ТУТ Є МОЯ ЖЕРТВА.
на Маркст Сквейр;. один по

Преса провокаційно обріхує "ол>дн^ J д>"ти'й 
' 1 ,, Па них було коло 3,000 приПровідників страйку Це є ви-1 , . , сутніх робітників. Промовлялипробувана метода буржуазії і т

„Т найбру них тт СмИТ 1 Юан- Т°В 
Смит сказав, що він щойнодиши наклепи на провідними' повернув із західної Канади і

До це і капіталістичної мре- ;
си страйкері не маніть досту
пу. шоб спростувати брехні

Імя

Адреса ..............................». ...........................

Сума ............................

Висилайте до: Room 14, 163і , Churth ST, Toronto, Ont
-П посіпак. шири

всюди робітництво обіцяє да
ти гемилТонським страйкерам 
допомогу, бо їхня боротьба є 

Сторінки капіталістичної мре боротьбою цілої робітниче, 
си хтя страйкерів замкнені 
Отже така то" демократична І

ПРИЗНАННЯ “УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧИМ 
ВІСТЯМ" ЗА ДОПОМОГУ.

к.тяси Канади
Бюрократи з Американсько: 

Федерації Праці явно сабота- 
тому геми.т

свобода преси', т*ак вона слу
жити "народним справам". 
Справам кількох капіталістів 
гемилтонська буржуазія пр.і-

Редакція “Українських Робітничих Вістей", отримуючи статті про 
хід страйку робітники "НеЙшинал Стіл Кар Ко." в і емилтомі, отримує 
одночасно подяки за ту публгкаиіні, яку вона дає цему страйкові. Се
кретар страйкового комітету у свому листі j І. жовшя між мігшим пи
ше до нашої редакції: "Ми іапримітилн, що Наша іаіега містить добрі 
статті про цей страйк і ми ндвчні Нам за ту допомогу, яку Ви нам 
дасте”.

і жу ють страйк 
томський страйк повинен бути 

1 не тільки проти босів, але й 
проти зрадників робітничоїсвячує цілі шпальти, на тисячі 

робітників виписує тільки на-1 

клепи. Навіть платне ого.то- ! 
шепни страйкового комітету 
вона відмовилася вмістити-^

Внясйюючн це робітникам 
иа мітінгах. промовці вказува
ли на потребу створення силь
них робітничих організацій 
політичної і трейд-кінійноі.

Щоб опрокннути брехні К.1-

к.тнси. а за нову сильну інду
стріальну боєву робітничу ю- 

: пінт. Справжній провід темил- 
томському страйкові дає лише 
Комуністична Партія Канади і 
Трейд-юнійна Освітня Ліга.

Але страйкерам потрібна не
гайна фінансова допомога, я- 
ку може їм дати тільки все ро
бітництво Канади.

У нілпішідь на це ми маліємо лише скатати одно. Не.тика віддаль 
від Гемнлтону не лас нам спроиоти вчасно й вичерпуюче висвітлювати 
цілий перебіг страйку. Поки мн отримаємо статтю, поки вона у нас 
надрукується й поки знову газета розійдеться, головно поки ця стаття 
в газеті верне назад до Гемилтону часом бере пару тижнів від дня її 
написання. Однак сторінки нашої газети відкриті для страйкуючих 
робітників і мн уважаємо своїм пролетарським обовязком давати 
страйкерам таку допомогу, яка є тільки можлива в даних умовннах. 
Ми кличемо робітництво Канади поспішити неіайно з матеріяльною 
допомогою страйку нічим робітникам в І емилтоні, бо їхня боротьба 
є боротьбою цілого канадйкькото робітництва.

ГЕМИЛТОНСЬКОГО
СТРАЙКУ.

лякував

Редакція “Укр. Роб. Вістей".піталістинної преси про те, шо 
робітники в "Нейшинал Стіл 
Кар Ко." заробляють по $10 на 
день.

Компанія вербує до роботи 
скебів. Скеби н страйколоми (Написав А. Амеден, страйкер.)

- не є- найгірша зараза між 
тов. Маргнер, секретар^ робітництвом. у-Кмаєи-б компа- 

новозарганізои.іної кіни.. пере ія ш. млла ск^ів, стра„кср) 
читав на.м.тінгу цілий уяд кй-|нс м.,лн.б ,І0ТрСби Крівавитися 
верт. в яких компанія виплачу 
вала робітникам. Ось я тут па
ні веду платню робітникам 
"Нейшинал Стіл Кар. Ко.", як 
взірець, скільки там робітники 
заробляли

“Через піду ніч".

Хлопці на пікет-лайні в ночі 
мають гарну розривну. Коло 
воріт фабрики поліція тримає 
стало вогонь, шоб розігрітися, 
бо ночі холодні. Але наші

Страйк в "Нейшинал Сні 
Кар Ко.". в Тсмилтон-ї гцтодов- 
жається і страйкері пікетують 
день і ніч. Але. ртїйітцики. 
стоять на пікетуванні, не є са
мотні Вся гемилтонська о-
зброена і моторциклева полі- хлопці також не лишаються 
ці я “Товари шить" їм, показу- позаді. Вони також маніть во- 

Том\ Н,,|И пікетникам спритну ізду гинь. Ми "позичили"' вугля з 
мо". на моторцігклях, атакуючи їх поблизької залізної - фабрики 

на хідниках і відкритих місцях розуміється поліцаї діста- 
докладаючи всіх зусиль, Щоб, ють паливо Також в такті сії- 
розбити ряди пікетуючих. і мий спосіб. В ранці деякі 

Поліція, підмовлена комна- хлопці дрімають довкола во- 
нією. заарештувала деяких на- j піні на мягких подушках з тр.і- 
ших товаришів за те, що вони | ви іі соломи, 
промовляли до страйк.зломів 
Вони це називають залякуван
ним. Певно гемилтонська по- Недалеко вогню стоїть оди- 
ліцін сподіється, що ми повнії- нона цельта. В тій цельті жи
мі цілувати скебів за ..те, шо. ве один і наших страйкарів, 
вони відобрали \ нас роботу, і якого викніїено з помешкання

НАБУВАЙТЕ І ЧИТАЙТЕ ЦІННУ КНИЖКУ - ЧИТАНКУ ДЛЯ 
ДОРОСЛИХ "ШИРОКИМ КРОКОМ”,

в тяжкій боротьбі, робітник' в 
робітника відбирає кусок х.іі- 

11, ба, сам йде і запродується ка
шо

Книжка “Широким Кроком” має 5,40 сторін друку і 128 
ілюстрацій, а також в гарній оправі 3 Псі книжки Ви 
довідаєтеся про життя і господарку українських селян 
і робітників на Радянській Україні Поза господарську, 
статистику в пні великій книжці є прекрасні оповідання 
і поезії.

віталістам.
Тому боротьба тяжка й дов

га! Тому страйкері мусять бо- 
Платня: і ритися на всі фронти!

все свідоме -робітництво
"ҐЧек-Номер: І од.:

Кожний відділ повинен та мовити якусь СКІЛЬКІСТЬ них 
книжок для своєї бібліотеки і для продажі в місцевості!. 
Кожний свідомий робітник і фармер повинен мати цю 
книжку в себе в хаті. Заявляємо, шо'гпих книжок маємо 
дуже малу скількість на руках і тому відділи ТУРФДім 
і члени нащіі.х організацій повніші іар.і і присилати замов
лення. на книжку “Широким Кроком”, щоби опісля не було 
Затлію-. Хто скорше зробить та мовлення, той дістане 
цю вартісну книжку по дешевій ціні.

Піна одного примірника
Замовлення разом і грішми іасилайте на адресу
UKRAINIAN LABOR FARMER TEMPLE ASS N

Cor. Pritchard Ave & McGregor St

Striker* Relief і’miimitive 
Ü27 ltiirliin Si K . 

Hamilton, Ont
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ВИННО ПОСПІШИТИ HOMY J ДОПО 

МОГОЮ iicrurino 

Ге милі мі. Он і Га/нінч' Hh’o,
10 КІЛЬКО ЛЮДЕЙ ЧИТАЄ 

"КОМУНІСТА"?
70н 12 ПОРІЗАЛИ ПОРТРЕТ ПІЛ- 

СУДСЬКОІО.710 62
І Центральний орган 

стичної партії більшовиків V- 
країни (КІІБУ) “Комуніст”, що 

яка виходить і.

Ю7897 комун:
Одинокий ісрміт. $1.00.Якісь невідомі особи геть 

-порізали великий портрет Ю- 
"зефа І Іі.тсу дського, шо ,(>\ в у 
троніїі салі познанського па
лацу.

10!Ш
161161
101168

1167
1160

денна газета,
Харкові, має округло 90 тисяч 
передплатників.

5:1і Winnipeg, Man
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Ми тепер шаємо блискучі досягнення 
нащадків .отих пересельців у механіці, в іите-

братн всі чинники та обсгавиїш, що виробили 
з ньогц людську потвору і що гнали його вниз 
і вниз тою жахливою стежкою, иа яку він сту
пив. •

І fou були цяцьками проти мікроорґанічного 
кидального приладдя, яким сипнули" з лябора- 
торії- посланці смерти, ангели руїни, які закра-

нення

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!лєктуальному розвої та в мистецтві.
1987 року великі переміїрини пору ІІШЛО від-лнен до імпер.іі з більйонним населенням.

Протягом усього руїнницького літа 1976 р.. новлення між Фракцією та Німеччиною давноі 
Китай являв собою сфавжнє пекло. Не можна сварки за І .льзас-Льотаріную. 
було уникнути мікроскопічного приладдя, бо Знову насунулись у квітні хмари війни, темні 
воно потрапляло в найдальші закутки. Сотні й Загрозливі. Тим то 17. квітня й скликано в 
мільйонів мертвих валялись непЬховайі. бакцн Копенгадзі конгрес. Присутні там гіредставни- 
ли плодились далі, і врешті щоденно вмирали ки всі націй урочисто зобов'язались ніколи не
МІЛЬЙОНИ З ГОЛОДУ

читайте і ро.шовсюднюй
те ТАКІ ЧАСОПИСИ и 

ЖУРНАЛИ:
Еміль Ґлюк народився в Сі рак у сіх нкііутр- 

ських 1895" року. Його батько Джозсф Глюк 
був приватнім поліцаєм і нічним ітрижем. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*
1900 року Hill live, о дівано вмю в ; шаленій ,,л",юкий У-Р™*» робітни

чий часопис в Канаді, виходить
легенів. Мати, гарненька,^тендітна жінка, що три ра ти на тиждень. Перед

плата: >4.00 на рік, >24)0 на пів
року.

НАДЗВНЧАПНИП НАСТУП.

(Продовження)
до одружіння була швачкою, зажурилась і юп-р-

Чутливість - матс-рті
перейшла у -спадок хлоп-цеві, набравши хироб- "ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" одино

кий дійсно фармерський україн
ський часопис в Канаді, шо бо
ронять І н т е р е гін працюючої о 
фармерстаа. Передплата: >24* 
на рік, >1,00 иа півроку.

і олод знесилював свої вживати у війні між собою лабораторних ме- 
жертви і нищив митії природній опір коробами.! год, яких вони використали у наступі на Китай 

**'" Людожерство, душогубство та божевілля па-1 
І так загину в Китай.

.іа з туги за чоловіком.

Такий був нсчу ванни наступ на Китай ливої й жатхливої форми.
З 1901 року шестирічний хлопець Еміль 

перейшов жити до своєї тігіоі м-с І анни Бар- 
Вона була материна сестра, але не по-

Г.итні іі твору К'О.і МереінЗ 
Певна сіцюба і історії .

лому більйонові людей не було ніякої надії на нувало там
порятунок: Замкнені у своїй величезній гнилій, Аж > лютому, коли похолоднішало, вируши- 
трхні, без ніякого ладу та звязкх. люди мог.ці ли в Китай перші експедиції. Ці експедиції 
тільки вмирати Тікати ім нікуди було. Коли

тель.ВОРОГ УСЬОМУ СВІТОВІ.
були не великі й складались із учених та охо 

вони повецтали з кордонів до моря, їх так само pyHum. ВОнн ввійшли в Китай із ріжних боків 
завертали звідти назад -у країну. Сімдесять 
п'ять тисяч суден стерегли берегів Удень дам :
із їхніх димарів «асти.ив 'весь обрій, а вночі Але експедиція сміливо досліджувала далі електричному кріслі добре висвітлює ці,!' низ- и мандрівний нездара

j. світло їхніх прожекторів прорізувало темряву 'Китай був порожній, похмурий і дикий: по ку багатьох, на перший погляд, незвязаних та- неп грібнии. і І .піна Барить л%тарл.іаія ц ^'укртбнсьЗГ мовГ'дле ук£ин*
н викривало найменшу джонку з пкачами НЬОМу блукали зграї здичавілих Собак та од ємніших п дій. що" Так схвилювали ввесь світ чому в голову втокмачити - 1л ю : рацією л-« и ськиї роб.-фірм. молоді, вихо-
Спроби великого фльоту джонок були ні до чайдушних бандитів, що лишилися живі. Усіх між роками 1935 та 1941 Після опублікування поводження з ним у цей ранній «форму в. :ьиии ЇЇЇІ мемт!!С«?рііь,*Р*****И
чого. Не можна було пробитися через охорону рх повбивали, де натрапили. І тоді почали визначних документів, які нікому її не снилися, період може, бути такий випадок.

здійснювати велике завдання оздоровлення Ки- світ довідався, що існував звязбк між заморду- Проживши більше року в домі Бартеля

чувала ніжности До вразливою, в . подіті о -РОБІТНИЦЯ" одинокий 
Це Сайлес Беиерман врешті вислідив учс- хлопця. Ганна Картель була нікчемна, обме- 

Хоч вжити вони всіх заходів проти.пошести. ноги чарівника іТ архівдрЬга людства Еміля жена. безсердечна жінка. Та до того її стр.і-
чима.то салдатів та кілька лікарів померло. Глюк а. Сі: відь Г люкова перед стратою на шенно обсіли злидні, а чоловік п був ле-д.: р|з»на місяць. Передплата: >1ДЙ

на рік, 80 центів на півроку.

журим
в українській мові для працю
ючого жіноцтва, виходить два

Малий Еміль Глюк був

Передплату на повний часописи 
й журнали посилайте або на Імя

таю Витратили на це п'ять років і сотні міль- ванним португальського короля й королеви та Еміль зламай собі ногу . Він підтримував давню кожного часопису зокрема, або на
йонів грошей; тоді світ рушив у Китай, але вбивств м нюйорських поліцаїв. Хоч усі вчин- традицію гратися на забороненому даху, але ж імя й ааресуд
не по зонах за плином барона Альбрехта, а змі- мі Еміля Гтюка були жахливі, ми не можемо усі хлопці споконвіку це робили й .та і. робити- V70RKER8 AKD ГАКНЕМ
шано за демократичною американською про- н почувати трохи жаЛю до "нещасного, спотво- муть Нога зламалася виш ко : та в дв PUBLISHING ASS N Ltd 
гра мою. Це було величезне і вдале замішу-^кного й зневаженого генія. Про цей бік його місцях, 
ванни народів, шо цілими роками оселялись" повісти раніш не знали, але його сповідь і сила 
у Китаю, починаючи з 1982; це був чудовий свідчень, документів та протоколів дає нам 
і успішний екснерімент перехресного за плід-1 змогу змалювати його точний портрет і розі-

Нові воєнні гармати стриму -морських собак 
вали дезорганізовані маси Китаю, а хоробн 
робили своє.

Стара війна слала , міховищем Тепер нічо
го не лишалося, крім патрульних обов'язків. 
Китай сміявся з війни, доки не зазнав її; і це 
була зовсім нова війна, війна двацятого сто
ліття, війна вченого й лабораторії, війна Джей- 
кобса Лейнінгденла. Тяжкі гармати на сотні

Cor. Pritchard A McGregor SV, 
Winnipeg, Мав.Товариші!, Відновляйте передплату одино

кої робітничої газетй “Укр. Роб. Вістей"!

.

Поможіть страйкуючим робітникам в Гемилтоні “ВОРКЕР’ — РОБІТНИЧА ГАЗЕТА — 
ОБОРОНЯЙТЕ її!
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ЗБІРКА ОПОВІДАНЬ 
ДЖЕКА ЛОНДОНА
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"УКРАПІСЬИ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 8. ЖОВТНЯ 1*19.Часто 120. Сторона 3.
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